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Dostepna pamieé: 64 MB.

Stasiu poprosil tate o kieszonkowe. Ojciec postanowil wykorzystaé te okazje do spraw-
dzenia umiejetnosci syna. Ustawil w rzedzie N stosikow monet, ktadac doktadnie dwie
monety jedna na drugiej. Teraz Stasiu ma K ruchéw. W kazdym ruchu moze wziaé
co najwyzej jedng monete lezaca na wierzchu. Jesli wezmie pewna monete, ktéra na po-
czatku lezata na innej, to teraz ta druga moneta jest na wierzchu i Stasiu moze ja wziaé
w nastepnym ruchu. Stasiu zna wartosci wszystkich monet i chciatby, aby jego kie-
szonkowe bylo mozliwie maksymalne. Chtopiec poprosit Ciebie o pomoc.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduja sie dwie liczby calkowite N i K (1 < N < 10,1 <
K < 2- N), oznaczajace odpowiednio liczbe stosikow i liczbe ruchow. W drugim wierszu znajduje sie N
dodatnich liczb catkowitych, gdzie i-ta liczba w wierszu oznacza wartos¢ monety lezacej na wierzchu i-tego
stosika. W trzecim wierszu znajduje sie N dodatnich liczb catkowitych, gdzie i-ta liczba w wierszu oznacza
warto$é monety lezacej na spodzie i-tego stosika. Warto$é zadnej z monet nie przekracza 10°.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie, wypisz jedna liczbe calkowita, oznaczajaca maksymalna, sumaryczna warto$é monet,
jaka Stasiu moze uzyska¢ w K ruchach.

Przyktlady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
35 57 2 2

4 10 8 54321 1 50
100 1 1 54321 100 50
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
123 26 101

Kieszonkowe
Cztowiek - najlepsza inwestycja
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